

26 травня, 2024
Неділя Всіх Святих

НЕДІЛЯ, 6/26 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ПОНЕДІЛОК, 5/27 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 5/29 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 5/30 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні
СУБОТА, 6/2 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 6/3 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Єпархіальні дні молоді

Цього року Єпархіальні дні молоді (EYD) заплановані на 7-8 червня (пт і сб) у кемпінгу Breakneck на фермі Чізмен у Портерсвіллі, штат Пенсильванія (1757 Чізман Рд.). Якщо ви зацікавлені, надішліть електронний лист на адресу jlevy8777@gmail.com або зателефонуйте за номером 724-368-3405.

2-Всеамериканське молодіжне паломництво

Всеамериканське молодіжне паломництво відбудеться 13-16 червня в церкві Покрови, 6810 Broadview Road, Парма, Огайо. Якщо вас зацікавила ця подія, ви можете прочитати більше про неї тут <https://stjosaphateparchy.com/all-american-youth.../>

**Найближчі події
в парафії та єпархії**
27 трав. –ніст Петрівка
29 черв. –Петра та Павла

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Матей 10, 32-22, 37-38 та 19,27-30

Кожний, отже, хто визнає мене перед людьми, того і я визнаю перед моїм Отцем небесним. Хто ж мене зречеться перед людьми, того й я зречусь перед Отцем моїм небесним. Хто любить батька або матір більше, ніж мене, той недостойний мене. І хто любить сина або дочку більше, ніж мене, той недостойний мене.

Хто не бере свого хреста й не йде слідом за мною, той недостойний мене.

Тоді озвався Петро і сказав до нього: "Ось ми покинули все й пішли за тобою; що будемо за те мати?"

Ісус відповів їм: "Істинно кажу вам: Ви, що пішли за мною: як новий світ настане, коли Син Чоловічий сяде на престолі своєї слави, сидітимете й ви на дванадцятьох престолах, щоб судити дванадцять поколінь Ізраїля.

І кожний, хто задля імени мого покине дім, братів, сестер, батька, матір, жінку, дітей, поля, в сто раз більше одержить і життя вічне матиме в спадщину. Багато з перших будуть останніми, а останні – першими."

Вислови святих

Ніщо не ближче до людини, ніж її власна душа; однак, якщо люди не будуть ненавидіти навіть свої власні душі заради Мене, чи то після розлуки (від тіла) у смерті, чи то

Сповідь

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.

Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

живучи в труднощах і стражданнях, вони не можуть бути Моїми учнями... Ми не тільки повинні виявляти хоробрість під час переслідувань; ми також повинні мати цнотливість і лагідність і практикувати всі чесноти.

Святитель Іоанн Златоуст

Він закликає їх свідчити аж до мучеництва. Бо лише віри в душу недостатньо; Він бажає також віри, сповідуючої язиком.

Блаженний Феоділакт

Роздуми архимандрита Захарії

Будьте в розп'ятій любові:

Посилаючись на божественну любов, святий Павло використовує два найяскравіші образи: обрізання серця і сліди Христа є ознаками тих, хто зранений любов'ю. Християни повинні бути людьми з обрізаним серцем, які носять знаки Христа, які зранені любов'ю. Тільки той, хто знаходить шлях божественної любові, стає нетлінним: бо сама божественна любов робить людину вічною. Такий не буде оглядатися на інших і нікого не критикуватиме. Він сприйме їх як жертви смерті, і буде сповнений цього співчуття до всіх. Дуже допомагає звикнути до правила життя і дотримуватися його. Навіть якщо слабкі можуть спіткнутися і залишитися на деякий час, вони повернуться до свого правління, тому що вони звикли зберігати цю звичку, яка допоможе вилікувати спотикання та заповнити прогалину. Ось що говорять Отці: якщо людина навчилася кається, навіть якщо впала в певну спокусу, вона знайде швидше зцілення.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 5/19/24 конвертах - \$825, анонімні пожертви - \$296,

свічки - \$23

Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1144

Збірка на Місійний Фонд: \$330

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite**
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.